

ГОЛОВА МЕТАЛУРГІЙНОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.10.2023

м. Кривий Ріг

№179-р

Про прискорення облаштування споруд цивільного захисту населення, що використовуються як найпростіші укриття на базі закладів освіти Металургійного району

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, з метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, задоволення соціальних і освітніх потреб мешканців району, урахувавши необхідність безпечного перебування учасників освітнього процесу в комунальних закладах освіти району, з метою сталої роботи покращених пунктів обігріву «Пункти Незламності», які працюють на базі закладів освіти району, в яких облаштовані найпростіші укриття, а також задля належного утримання захисних споруд цивільного захисту, які розташовані на базі закладів освіти Металургійного району та обліковуються у Книзі переліку споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів Металургійного району м. Кривий Ріг, розширення їх місткості та захисних властивостей, покращення умов безпечного перебування цивільного населення під час сигналу «Увага! Повітряна тривога!» в найпростіших укриттях району:

1. Відділу освіти:

1.1 забезпечити утримання та експлуатацію споруд цивільного захисту (найпростіших укриттів), які розташовані на базі закладів освіти Металургійного району, розташованих в них інженерних мереж, які забезпечують стає функціонування будівель закладів, та спеціального обладнання у належному стані відповідно до Наказу Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 року №579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту»;

1.2 провести черговий етап ремонтних робіт з поліпшення стану споруд цивільного захисту Металургійного району, які внесені до Книги переліку споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів Металургійного району м. Кривий Ріг, та до затвердженого переліку ДСНС закладів освіти, де розташовані споруди цивільного захисту (найпростіші укриття, бомбосховища) з приміткою «потребує ремонту»;

1.3 збільшити місткість, покращити захисні властивості споруд цивільного захисту (найпростіших укриттів) та їх технічний стан, а саме: улаштувати додаткову вентиляцію, улаштувати санвузли, запасні виходи та підлогу з самовирівнюючих сумішей, виконати ремонт додаткових приміщень в укриттях та інші будівельні роботи в укриттях наступних закладів освіти:

Комунальний заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу №147 Криворізької міської ради за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Соборності, 65;

Комунальний заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу №231 Криворізької міської ради за адресою: м. Кривий Ріг, пр. Миру, 48-а;

Комунальний заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №225 Криворізької міської ради за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Ветеранів Праці, 66;

Криворізька гімназія №15 ім. М. Решетняка Криворізької міської ради за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Криворіжсталі, 40 ;

Криворізька гімназія №16 Криворізької міської ради за адресою: м. Кривий Ріг, вул. С.Тільги, 22;

Криворізька гімназія №56 Криворізької міської ради за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Соборності, 20Г;

Криворізька гімназія №63 Криворізької міської ради за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Агафонова, 14а;

Криворізька гімназія №66 Криворізької міської ради за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Вокзальна, 6;

Криворізька гімназія №69 Криворізької міської ради за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Хамзата Гелаєва, 4;

Криворізька гімназія №103 Криворізької міської ради за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Костенка, 23;

Криворізька гімназія №26 Криворізької міської ради за адресою: м. Кривий Ріг, вул. В.Бизова, 7а;

Комунальний позашкільний навчальний заклад "Центр науково-технічної творчості учнівської молоді Металургійного району» Криворізької міської ради за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Соборності, 20;

Комунальний заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу №13 Криворізької міської ради за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Нахімова, 36а;

Комунальний заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №129 Криворізької міської ради за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Костенко, 35;

1.4 укласти договори на проведення ремонтних робіт з підрядними організаціями в термін до 01.11.2023 року;

1.5 завершити проведення ремонтних робіт в спорудах цивільного захисту, які розташовані на базі закладів освіти Металургійного району, в термін до 30.11.2023 року, з подальшим отриманням позитивного акту оцінки готовності захисної споруди цивільного захисту ДСНС;

1.6 попередити керівника відділу освіти про персональну відповідальність за своєчасним проведенням ремонтних робіт та використанням бюджетних коштів в межах, затверджених кошторисних призначень.

2. Загальному відділу забезпечити оприлюднення розпорядження на офіційному вебсайті виконкому районної у місті ради в мережі інтернет у визначений чинним законодавством термін.

3. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на заступника начальника відділу освіти, контроль залишаю за собою.

Голова районної у місті ради

Згідно з оригіналом

Завідувач загального відділу



Геннадій ШАПОВАЛОВ

Інна ТІТОВА